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平成 30 年度第１回海老名市市民活動推進委員会（議事録) 

１ 日 時 

  平成 30 年６月１日（金）10 時 15 分～11 時 30 分 

２ 場 所 

  海老名市役所３階 政策審議室 

３ 出席者 

  市民活動推進委員８名 

  瀬戸委員、大島委員、渋谷委員、内山委員、根岸委員、堀尾委員、勝田委員、 

遠藤委員 

  事務局４名 

中島課長、山本係長、柴田主事、井上主事 

４ 議題等 

① 平成 30 年度スケジュールについて 

② 昨年度からの検討課題について 

③ 事業視察報告について 

５ 会議の状況 

【事務局】

【事務局】

これより、平成 30 年度第１回市民活動推進委員会を開催いたし

ます。次第はお手元に配布のとおりでございます。 

はじめに、委員の皆様のご紹介をいたします。（委員紹介） 

次に事務局職員の紹介をいたします（職員紹介） 

【事務局】 次に正副委員長を選出します。委員会規則では互選となってお

ります。どなたか立候補される方、又は推薦したい方がいらっし

ゃいましたらご発言をお願いします。 

【委員】 堀尾様に、ぜひお願いしたいと思います。 

【事務局】 堀尾様をご推薦いただきましたが、皆様いかがでしょうか、よ

ろしいでしょうか。 

【委員】 （賛成多数） 

【事務局】 ありがとうございます。それでは、堀尾様、引き受けていただ

開会及び委員・事務局紹介・正副委員長の選出
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くことでよろしいでしょうか。

         （委員、了承）

【事務局】 ありがとうございます。

続いて、副委員長についてはいかがでしょうか。

【委員】 根岸委員にお願いしたいと思います。

【事務局】 根岸委員いかがでしょうか。

（委員、了承）

【事務局】 ありがとうございます。それでは、委員の皆様は、お席の移動

をお願いします。

【事務局】  それでは、堀尾委員長、根岸副委員長よりご挨拶を賜りたいと

存じます。よろしくお願いします。 

          （委員長・副委員長挨拶） 

【委員長】 堀尾委員長、根岸副委員長ありがとうございました。それでは、

これより先の議事進行を委員長にお願いしたいと思います。よろ

しくお願いします。 

【委員長】

【事務局】

 それでは議題に入ります。議題（１）平成 30 年度スケジュール

について事務局より説明をお願いします。 

（事務局より資料４－１・４－２について説明） 

【委員長】 資料４－１・４－２まで説明いただきました。その他何かご質

問等ございますでしょうか。 

      （委員・事務局からの意見なし） 

【委員長】  多くの方に補助金を利用いただけるよう、内容について今後の

推進委員会で検討していきたいので、皆様のご協力お願いしたい。

【委員長】 それでは、続いて議題（２）昨年度からの検討課題について事

務局より説明をお願いします。 

【事務局】  （事務局より資料３について説明） 

【事務局】  補助割合については、更に議論を行っていき、団体が活用しや

すい制度としていきたい。 

 交付が終了した事業の委託化については、委員会の中で意見を

集約し、全庁的に案を提示していきたいと考える。 

【委員長】  昨年度からの検討課題について、委員の皆様よりご意見を頂戴

したいと存じます。 

 議題 ①平成 30 年度スケジュールについて 

議題 ②昨年度からの検討課題について 
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【委員】  入門編の補助割合について、基礎固めをする必要もあるので、

１回とあったものを２回にするのはどうか。 

 発展編の補助割合について、10％ずつの方が団体にとっても良

いものと考えられる。 

【事務局】  発展編３回目が補助割合 70％とした場合、仮に今まで満額支給

していた団体が３回目で 70％とすると、団体も負担があるため、

その点は緩和措置等を講じていきたい。 

【委員】  備品については、他市町村や社会福祉協議会も認めているため、

認めて行く方向でも良いと思われる。また、購入した備品につい

ては、シール等で補助金を活用して購入した旨を記載させるのも

良いと思われる。 

【委員】  事業の委託化について、公益性の高い事業をどう所管課に委託

化していくのか、その道筋をつけていく必要があり、検討してい

きたいと考える。 

【委員】  備品の購入は認めてもいいと考えるが、満額支給というのでは

なく、予算の何割かを認める等の制限を設ける必要があるように

思われる。 

【委員】  備品をどう管理していくのか等も考えていく必要もある。 

 また、補助金交付後のフォローも具体的に考えてく必要がある。

【委員】  小さい団体であっても活用できるような制度作りや広め方もあ

っても良いように感じられるが、委員会の中で協議していきた

い。 

【委員長】 他市では、事業ではなく団体に対して補助金を支出していると

ころもある。この補助金の制度についても、網羅的に検討してい

きたい。 

【委員長】 それでは、続いて議題（３）事業視察報告について事務局より

説明をお願いします。 

【事務局】  （事務局より資料５について説明） 

【委員長】 資料５説明いただきました。何かご質問等ございますでしょう

か。 

【委員】  森の楽校について、子どもが楽しく参加していた。今回で最後

の交付となるが、どのような形であっても、事業を継続していく

旨を代表よりいただきました。 

【委員長】 本日の議題としては以上となります。進行を事務局にお返しし

ます。 

議題 ③事業視察報告について
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【事務局】 （資料２－１・２－２について説明） 

７ 閉会

【事務局】 皆様、お疲れ様でした。第２回市民活動推進委員会は９月 28 日（金）

に開催予定です。開催時間につきましては、10 時頃を予定しており

ます。 

これをもちまして、第１回海老名市民活動推進委員会を終了いたし 

ます。ありがとうございました。 

６ その他 


